0002172457287999

e 0 =AY 00—

2015 4 2 (1 HH) 1R

1 | ROEMIZEHZ L.

(D) 1ROV A %REMITERVET. WAHOMM 6B LIZR>25, ZORITEKTTS.

(i) SEEIHMML LAY BIZB>TIDRTER T THMEEL KD L.

(ii) ZORTA 3 ELAPUIHE T T 5HERE RD &.

(2) HEHI {a,}, {by} DD, ThEN @, =3n—2, bp=Tn+4THBL %X, Z0O220KFNIL
BREEZNIVHPLIHZERT T8I {c) LT3, ROKMITER &

(i) Bl e, O %z K k.
(ii) 5 {c,} DIHEHD > 5, 4DOEHTHD IHTOBEKE R AHEOEE TOMI%ERD &.

M (DN 3EEBRFEMN G b IFZ0 1L
(1), (1:2:3). (2,0, 80.01:3,2) .4 2:2.2) {30 :2): (0, %,14),(2,3.9), (3:2.,1).. (4, 1.1)

gy o 40 = B
o108 - 5 = 708

(i) 3EE 140 M 5 AT L3914,

(1.1,1), (4.1.2), (1.1.3), (1,2,1).(1,2,2), (1.3.1), (2.1,1).(2,1,2), (2,2,1),(3.1.1)
103

o10if) - 4BRr) 1-F = 103

() '
(2) An=bm <& 3In-2=Tm+4
& 3(n-2)=Tm

3ETREuwItE oT, mix3niEgf
~fCn} i by, by, bg,

bsn=21n+4  F%hh (h=21nt4

Gi) Ca= 4(5R+1)+n &), ConV40iEd & ni'404EEx

F1=, 100 § Cn <1000 1002 21n+4 <1000
332

325
& TEnd S
nNirE$ ko, 5ENnZ47

ca5t 4oEdE n=8,12,16, -, 44 o 101 ,

A fom 5‘=(21-8+4)+ (21 12+4)+ -+ (2144 +4)

0 (2]-8+4v2l4eea) __— = 5800




